-BO

HAMMEHCBAHWE

Banka TCY
WH NEBLIN

KpoHLTe

H NpaBbIi

KpoHuite

[poknagka Wapa
Moapo3eTHUK TUN A

LUlap SH19A
Bont M10x1.25x35

Bont M12x35

bont M12x90
[Maika M12(c.KoHTp.)

poBep d 10

poBep d 12

Wanda d 10

Wanba d 12

Moa.

PAPKOI "LEADER" K119-A

Cxema cOopku

13

11
0g

KIA CEEID (yHVIBepcan) ApTukyn | D(xH) S(kr) T(kr) C(kr)

2012 - 2018 r.B. K119-A | 7,5 75 1850 1300

D = g* TC/T+C (eopusoHmarnbHas cuna, delicmeyrowasi
Mex0y msiza4oM U rpuyernom)

S — cmamudyeckasi eepmukarnbHas Hagpyska Ha wap TCY

T — mexHuy4ecku donycmumasi macca msizada

C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbH UU
ocAMU npuyena ¢ ueHmparsbHO paCﬂOﬂO)KeHHOD 0OCbHO,
Ko20a OH cuereH ¢ mseaq4oMm u 3azpyxeH 0o
mexHu4ecKku 00Mmycmumol MakcumasbHoOU Maccb!

TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY coorBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH Ne55)
«EpnHoo6pasHbie npegnucaHus, Kacalolmecs MexXaHNYeckunx cuemnHbiX ycTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX
cpeacTs».

M3rotoBnTeNb MNOCTOSIHHO coBepLleHCcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOmMopble KOHCMpPYKmMuUeHbIe
U3MeHeHUs mocym 6b6Imb He ompaxeHbl 8 Hacmosw,em u3daHuu.

1. TEXHUWMECKWUE OAHHbIE
Tun coeguHeHus: waposoli

2. KOMMJEKT NOCTABKU
TCY (K119-A)
ans KIA CEE'D (YHUBEPCAD)
MakeT KOMNNEKTYLLMX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pgomkHa oCyLeCTBNATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaXx, MMeLWmX NMULEH3UI0
Ha paHHbIM Bup, pabor. MNepea yctaHoBkoM TCY BHMMaTenbHO O3HAKOMLTECHL C HacTosILLEW
MHCTpyKuuen. [llpeaBapuTenbHO ouYMCTUTE pe3b0oBble CcOeAuMHEHUA OT Kpacku (npu

= Heoﬁxo.qumocmi.

* MNepen Tem, kak npoussectTn MoHTax TCY, aBToMOOWNb HEOGXOAMMO YCTaHOBWUTL HAa CMOTPOBOM
siMe, OTCOEAMHUTD aKkKyMyrnsaTopHyto 6atapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M,
nog Korneca nonoXwuTb Ynopsl.
» PaboTy no MOHTaXy AOMKHbI MPOM3BOAMTL ABa YernoBeka, cobnogas Mepbl NPegoCTOPOXHOCTY.
* CHMMUTE MNacTMaccoBYIO 3aLLUTY FEBOrO FIOHXEPOHa.
» Ins ypobcTBa MOHTaXa cHumuTe 3agHun 6amnep (He obas3aTensHO) .
» 3akpenute nesbln (2) n npaBblin (3) KpoHWTeNWHbl TCY K WTaTHbIM rakam B FOHXepOoHax
aBTomobunsa 6ontamm M10x1,25x35 (7).
» 3akpenuTe nonepeyHyto 6anky TCY (1) K kpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).
* YctaHoBuTe 6amnep Ha aBToMobunb (NpegBapuTenbHO CAENaB BbIpe3 Mo WabnoHy).
* [MponsBeaunTe Bbipe3 B N1IaCTMAcCoOBOM 3almTe No (hakTy U yCTaHOBUTb €€ Ha LuTaTHOe MEeCTO.
* YctaHoBute Ha TCY cbeMHbIN wap (6) n wrencenbHbIn pasbem (LLP).
* MoacoeanHnTb XryT npoeoaos oT LLPa k anekTponpoBoake aBToMobuns
(pekomeHpyeTCcA ycTaHOBKa « Bbrnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-
024).
* MNoacoeanHUTL akKyMynsaTopHYyto 6aTapeto U NPOBEpUTL AECTBME CUrHAMOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3b608bix coeQUHeHUl

Hwnametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 16,82 ke

PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALUMM ... 1 wm.

Hon;:::;::uﬁ War peab6br™, Favika (knacc npoyHoct no MOCT 1759-70) BonTt (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu Ha3Hadaemcs o amou xe mabnuuye.



